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Ολοκληρώνεται σήμερα η προσκυνηματική 
επίσκεψη στο Άγιον Όρος από κληρικούς και 
λαϊκούς της Ακτής Ελεφαντοστού
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ολοκληρώνεται σήμερα Τετάρτη 25 Ιουνίου 2025, η 
προσκυνηματική επίσκεψη στο Άγιον Όρος, της ομάδος των 
κληρικών και λαϊκών από την Ακτή Ελεφαντοστού, υπό τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Άκκρας κ. Δανιήλ.

Το απόγευμα της Δευτέρας 23 Ιουνίου, οι προσκυνητές προσήλθαν στον ιστορικό 
Ναό του Πρωτάτου, στις Καρυές, για να συνεορτάσουν την πανήγυρι της 
Υπεραγίας Θεοτόκου “Άξιον Εστί”.
Κατά την διάρκεια της Λιτής, στο κτίριο Διοίκησης της Ιεράς Κοινότητος, 
υπέβαλλαν τα σέβη τους στον Πρωτεπιστάτη Γέροντα Αβραάμ.
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Το πρωί της επομένης ημέρας, ο Σεβασμ. κ. Δανιήλ ιερούργησε στο παρεκκλήσιο 
των Αγίων θεοπατόρων Ιωακείμ και Άννης, στο ομώνυμο Κελλίο των Καρυών, του 
Γέροντος Αντύπα Ιερομονάχου.
Οι προσκυνητές συμμετείχαν με θέρμη και πνευματικό ενθουσιασμό στο Μυστήριο 
της Θείας Ευχαριστίας.

Αμέσως μετά, αναχώρησαν για το ολοήμερο προσκύνημά τους, με πρώτο σταθμό 
την Ιερά Μονή των Ιβήρων, όπου ασπάσθηκαν την θαυματουργό εικόνα της 
Υπεραγίας Θεοτόκου “Πορταϊτίσσης”.

Στην συνέχεια, επισκέφθηκαν την Ιερά Μεγίστη Μονή του Βατοπαιδίου, όπου 
έγιναν δεκτοί από τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου του 
Αγίου Όρους Γέροντα Εφραίμ. Ο Γέροντας Εφραίμ απηύθυνε πατρικούς λόγους 
αγάπης προς όλους, τονίζοντας την ανάγκη ενότητας όλων με τον Επίσκοπό τους.

Ξεναγήθηκαν στο Καθολικό της Μονής, στο Σκευοφυλάκιο, προσκύνησαν τις 
θαυματουργές Ιερές Εικόνες της Θεοτόκου, την Αγία Ζώνη Της και πολλά Άγια 
Λείψανα.

Τρίτος σταθμός υπήρξε η Σκήτη του Αγίου Αποστόλου Ανδρέου ή “Σεράι” στις 
Καρυές. Προσκύνησαν το Ιερό Λείψανο του πρωτοκλήτου των Αποστόλων Ανδρέου 
και ξεναγήθηκαν στους χώρους της Σκήτης.

Αργά το απόγευμα, επέστρεψαν στο Κελλίο της Αγίας Άννης για την Ακολουθία του 
Εσπερινού και το δείπνο.

Το επόμενο πρωί, επισκέφθηκαν την Ιερά Μονή Σίμωνος Πέτρας, όπου προσκύνησαν 
στο Καθολικό το Ιερό Λείψανο τους Κτίτορος Αγίου Σίμωνος του Μυροβλύτου, 
ξεναγήθηκαν στην σπουδαία βιβλιοθήκη της Μονής και στο Μουσείο.

Το Άγιον Όρος, κοιτίδα της οικουμενικής Ορθόδοξης πνευματικότητος, υπήρξε 
οδηγός στα νάματα της ευσεβούς πίστεως για τους Αφρικανούς αδελφούς μας. 
Άπαντες εξέφρασαν την ευχή να αξιωθούν ξανά να επανέλθουν στο “περιβόλι της 
Παναγίας”, για να στερεωθούν στην Ορθόδοξη πίστη και να λάβουν δύναμη για τον 
πνευματικό τους αγώνα.

Εξέφρασαν δε την ευγνωμοσύνη τους προς τον ποιμενάρχη τους, Σεβασμ. κ. 
Δανιήλ, για την ευλογία που τους παραχώρησε να επισκεφτούν το Άγιον Όρος.

 



















  










